

老董侃彩

明晚七星彩 2013062 期预测

大号略占优

七星彩第 2013061 期开奖 7891383,大小比 4:3,奇偶比 5:2,和值 39,012 路比为 3:2:2

七星彩第 2013062 期整体分析:

大小分析:上期大小比开4:3,近7期大号分4-5-4-3-4-6-1-4(个),上期大号回补,本期看好大号仍然占优,关注4:3或5:2

奇偶分析:上期开出奇偶5:2,近7期奇号开出-4-5-5-3-3-4-0-5(个),上期奇号触底大反弹,本期看好奇号略有下降,看好3:4或4:3

和值分析:上期和值为39,近7期和值为-43-35-29-31-44-12-39,本期看好和值在30附近,关注25-35点

七星彩本期复式推荐:456-678-123-234-23-567-345

二码:46-78-12-34-24-67-35

一码:6-7-2-3-4-6-5

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。电话:6269866

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 142 期—148 期

四码复式: 4578/4578/5689

上周中奖回顾:

中直选: 140 期中 857

中组选: 140 期中 857

胜利路步行街 23026 站

咨询热线 6227966

好友相识 8 年中 740 万美元平分

美国媒体报道称,一对相识 8 年的异性好友中得了“快选”彩票 740 万美元的大奖,这张彩票在伊利诺伊州的一家烟草店中出。

康拉德·拉斯克和卡罗尔·戴维斯,8 年前在一家餐馆相遇。当时拉斯克去吃饭,而戴维斯正是餐馆的经理。由于饭菜很合胃口,拉斯克一次次光顾,不久与戴维斯熟悉起来,而且两人有个共同的爱好,就是买彩票。拉斯克非常兴奋地说:“戴维斯经常在休息时买彩票,他十分肯定地告诉我,相信早晚有一天会中大奖,我没想到这真的实现了!”这对异性朋友一起合买彩票两年多了,以前赢过一些小奖。

拉斯克和戴维斯各自的家庭美满幸福。谈到奖金用途时,拉斯克说和家人分享这笔奖金,还要进行一些投资;而戴维斯说,自己和拉斯克差不多,只不过还要买一辆新车,还掉一些贷款。(据《深圳晚报》)

超级大乐透亿元加奖昨晚启动

3 元博 2400 万不是梦

信阳消息(记者盖威 通讯员 张鹏)超亿元的大乐透奖池,还嫌不够吸引眼球?2013 年 5 月 29 日起,一个更 High 更刺激的重磅“炸弹”给体彩“超级大乐透”火上浇了一把油——华丽的亿元大派送,再度袭来!

体彩“超级大乐透”六周年亿元豪气派奖,奖到您手软。根据活动规则,从 5 月 29 日晚开售的第 13062 期起,到 7 月 15 日晚开售的第 13081 期止,连续 20 期对一等奖进行额外加奖,每期加奖 500 万元。活动期间,派奖奖金由当期所有一等奖(含追加投注)按注均分,基本投注和追加投注按比例分配。若当期一等奖未中出,当期派奖奖金与下一期派奖奖金合并后派奖,单注派奖奖金最高限额 500 万元。若最后一期一等奖未中出,或者派奖后仍有剩余,则派奖活动往后顺延,但不再增加新的派奖奖金,直至派奖奖金派完为止。

活动亮点一:单注分得派奖奖金更高

本次派奖加奖力度更强,单注受益指数更高。本次派奖每期加奖 500 万元,比以前的最高纪录还多出了 100 万元,而这也成为历次派奖中单期加奖金额最高的一次。同时,预计单注加奖将近 200 万元,中奖者单注分得派奖奖金比以往更多,人群受益指数更高。一次投注,双倍中奖,本次大乐透派奖活动将引爆派奖狂潮,带您登上惊喜最高点。

活动亮点二:2 元可中 1500 万 3 元追加可冲击 2400 万

根据目前大乐透玩法规则,在奖池超过 1 亿时,单注头奖 2 元就可达到 1000 万元,3 元追加投注可以达到 1600 万。而此次派奖活动中,2 元投注最高可获得 500 万元的派奖奖金,3 元追加最高可获 800 万元派奖奖金。也就是说当奖池过 1 亿元,2 元有冲击 1500 万元的机会,而 3 元追加投注最高能拿下 2400 万元。目前大乐透奖池一直保持在亿元以上的高水位,彩民朋友可随时向 2400 万元大奖冲击。不过,想要命中超级大奖,投注时的“小窍门”您得熟练运用,复式、胆拖、单式、追加或倍投,要是您想提高命中率,复式或胆拖无疑最适合。



体彩大乐透投注技巧 复式投注要“活用”

“乐透六年”闪金色光芒 “八大牛人”看谁与争锋

一、选号要活

对于有的彩民来说,选定的复式组合轻易不愿改变,而恰恰就是这种僵硬的投注原则可能使你远离大奖。灵活的投注原则应该是想清楚自己有哪些心水号码需要常守,对最近几期号球走势仔细分析并判断出重点出号区间,这样你投注起来才会更有信心。切忌因没有中奖而对自己上期的复式全盘否定,乃至连心水号码也舍弃了。这样的结果可能是长期复式一无所获。

二、资金要活

彩民要根据自己的经济实力,确定资金投入比例。收入较高的可以拿出 1%,包 10~14 个号。毋庸置疑,复式是揽取大奖的较好方式,钱多就选取大复式,钱少就选小复式。还要注意体会自己的灵感周期,灵感旺盛时就大胆包号,灵感疲倦时就适当减少投注金额,总之要使自己有限的资金发挥最大作用。

三、方法要活

如果彩民多年玩彩票积累了相当的经验,这时你一定要特别熟悉彩市上流行的有效投注方法,比如胆拖投注能够大鱼小鱼一网打尽,你应该充分利用这种方法;比如采用重点区间投注法容易中高等奖项,你就可以跟踪号球频率,一旦瞅准重点出号区间就大胆圈号。(彩花)

5 月 28 日,体彩超级大乐透迎来了六周岁的生日。六年来,超级大乐透累积销售 614 亿元,筹集公益金 215 亿元,为体育事业和社会公益事业做出了巨大的贡献。体彩公益金每积累多一分,就有我们彩民朋友的一份真情投入,正是有了涓流的汇聚,体育彩票才能闪现“金色的公益光芒”。

人们常说:“相信梦想,相信奇迹”,人不能没有梦想,只有怀揣梦想的人才会迎来奇迹发生的那一刻,虽然梦想与现实永远不能画上等号,但在大乐透的世界里,相信我们的每一次投注都为这个等号提供了一份可能,也是在大乐透的世界里,你永远不可能知道会有什么奇迹发生。

六年来,超级大乐透一共为彩民送出一等奖 1563 个(截至 5 月 20 日),其中 1000 万及以上一等奖 178 个,800 万(含)至 1000 万一等奖 386 个,500 万(含)至 800 万一等奖 816 个,500 万以下一等奖 183 个。

六年来,超级大乐透已造 5 个亿元大奖,分别是 2012 年 6 月 27 日第 12074 期,江苏苏州中出 2.56 亿元;2011 年 8 月 29 日第 11101 期,湖北武汉中出 2.48 亿元;2011 年 6 月 27 日第 11074 期中出 1.77 亿元,落在重庆;2012 年 12 月 8 日第 12144 期,

安徽彩民揽得 1.02 亿元。2013 年 2 月 16 日第 13017 期广东中山一彩民揽总奖金 1.83 亿元。

六年来,大奖井喷伴随着彩民,单期井喷 6 注(含)以上情况,一共发生 53 次;单期井喷 10 注(含)以上情况,一共发生 28 次。井喷最多的一次是 2011 年 9 月 19 日第 11110 期,当期井喷一等奖 65 注;其次为第 12074 期,井喷 50 注。让我们从字里行间先一睹大乐透中奖史上的“八大牛人”:

NO.1 江苏苏州 2.56 亿元 开奖时间:2012 年 6 月 27 日 彩票期号:第 12074 期 中奖方式:彩票为单式投注,进行了 50 倍的倍投,投注金额 100 元。

NO.2 湖北武汉 2.48 亿元 开奖时间:2011 年 8 月 29 日 彩票期号:第 11101 期 中奖方式:“6+4”的复式追加 30 倍倍投票,总投注额 3240 万,大小奖项合计奖金 2.48 亿余元。

NO.3 广东中山市 1.83 亿元 开奖时间:2013 年 2 月 16 日 彩票期号:第 13017 期 中奖方式:“5+3”复式 38 倍倍投,投入 228 元,累计中出 38 注一等奖,76 注二等奖,合计奖金 1.83 亿元!

NO.4 重庆 1.77 亿元 开奖时间:2011 年 6 月 27 日

彩票期号:第 11074 期 中奖方式:中奖者一张是 63 元的“7+2”复式单倍追加投注彩票,中 847 万元。一张是 20 倍倍投追加单式票,中 1.69 亿元,两票合计投注 363 元。

NO.5 安徽蚌埠 1.02 亿元 开奖时间:2012 年 12 月 8 日 彩票期号:第 12144 期 中奖方式:中奖者采取 12 倍单式倍投,且都采用了追加投注,投注金额 36 元,中奖 1.02 亿元。

NO.6 重庆 8234 万元 开奖时间:2008 年 4 月 23 日 彩票期号:第 08046 期 中奖方式:采用“7+2”复式投注并追加,共倍投了 10 倍,投注金额 630 元!

NO.7 福建三明 7417 万元 开奖时间:2009 年 10 月 17 日 彩票期号:第 09121 期 中奖方式:此中奖者根据大乐透走势图,选了一注单式票,进行 8 倍追加投注,投注金额 24 元。

NO.8 浙江金华 7006 万元 开奖时间:2011 年 1 月 12 日 彩票期号:第 11006 期 中奖方式:超级大乐透第 11006 期开奖,全国井喷了 8 注头奖,头奖奖金达到 7006 万元,中奖者投注 24 元,用 8 倍追加投注的方式一举揽获。

(张鹏)